

# 隆市局加派人手

# 檢查樹木整體狀況

(吉隆坡16日讯)吉隆坡市政局顾问委员会成员阿都巴西尔说，自发生2起树倒压死人和压毁车辆后，吉隆坡市政局已加派人手检查市区老树木。

他引述市长拿督斯里卡马鲁扎曼的谈话，指市政局已加派人手检查老树状况，确保市中心的树木健康和安全。

他说，市长已要求园艺组尽快提交一份关于市中心遮荫树状况的完整报告。

他昨日出席2040年市政局园艺规划会议时，这么指出。

**制定新指南  
重點關注老樹**

吉隆坡市政局日前发表文告指出，树艺师已鉴定吉隆坡市中心28棵树木为高风险树。

根据《星报》报导，市政局将制定新的指南，重点关注老树和高风险树木，改善遮荫树管理计划，预计7月完成。

不过，市政局未回应这些树的位置或地点。

非营利组织吉隆坡可持续发展行动居民协会组织(KLRA+SD)对于市政局改善老树管理的措施表示欢迎。

该组织日前致函给市政局时，建议市政局和公众合作，通过志愿者培训计划监测和保护老化树木，定期评估树木的健康状况，并透过电子系统记录，由树艺师确定补救措施。

他强调，市政局会专注检查树根，因为在市区树根生长的地方有限。

他说，市政局定期检查市中心的树木，包括检查树木整体状况，再采取适当的措施，如减少树冠和选择性修剪。

“树艺师会寻找需要进一步检查、修剪或移除的树木。”

阿都巴西尔认为，当局很难确定树木倒下的真正原因，尤其是当涉及外部因素时。

他说，虽然当局可以评估一棵树是否生病或树冠太厚，但也可能是因为周遭建筑物造成的风洞，导致树木倒下。

他呼吁私人建筑物也定期检查庭院里的树木，若有需要，业主也可以联络市政局谘询。



■市政局加派人手检查老树状况，并派员修砍大树。  
(图取自市政局面子书)

## 路上開車有大樹會緊張

每天在市中心行走的上班族，担心道路两旁的遮荫树是否安全。

39岁执行员林小姐在安邦路上班，她说，在路上开车时会感到很紧张，担心树木会有倒下的风险。

不过，她不会建议市政局砍树，

只会建议改善对树木的管理。

在谷中城上班的公关主任莫哈末法立说，他现在会避免在下雨的时候开车。

“如果下雨，我会等雨停才回家，泊车的时候，我也泊在室内，因为室内水灾或树倒风险较低。”